
Einstellung zum Friedhofszwang
In Deutschland gilt der Friedhofszwang. Die Asche eines Verstorbenen muss auf einem 

öffentlichen Friedhof beigesetzt werden. Was halten Sie von dieser Vorschrift? Ich halte sie für…
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58 Prozent der Bundesbürger halten den Friedhofszwang für Urnenbestattungen für veraltet (33 Prozent 
für „eher veraltet“ und 25 Prozent für „sehr veraltet“). 40 Prozent sind der Meinung, der Friedhofszwang sei 

zeitgemäß (14 Prozent „sehr zeitgemäß“, 26 Prozent „eher zeitgemäß“). Noch 2001 sprachen sich 63 
Prozent der Bundesbürger für und 35 Prozent gegen den Friedhofszwang für Urnen aus.
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